



Vážení spoluobčané,

po delší odmlce vás všechny zdravím a přináším několik informací. Nebyla nám bohužel přiznána z Krajského úřadu žádná z požadovaných dotací. V případě hasičského auta jsme splnili všechny požadavky, ale pro nedostatek rozdělovaných finančních prostředků nám nebyla dotace přidělena. V souvislosti s žádostí o dotaci na veřejné osvětlení se nám nepodařilo dodat potřebné smlouvy na převáděné pozemky, a tak nám nebyla ani tato dotace přidělena.

Dále bych chtěl opět požádat všechny občany, aby nevypouštěli do kanalizačního řádu věci, které tam nepatří, zejména nerozpustné vlhčené ubrousky a hygienické pomůcky. Všechny tyto věci způsobují ucpávání a tím narušování správného chodu čistírny odpadních vod. Do kontejnerů na trávu, prosím, nevhazujte větve, je možné je odvézt k čističce, kde budou zlikvidovány.

Závěrem všem přeji hodně zdraví a ještě hodně hezkých slunečných podzimních dní.

Miloslav Poddaný
starosta obce

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- V měsíci červenci oslavila své **životní jubileum** paní Anna Kunová, v měsíci srpnu jubileum také oslavili paní Hedvika Frýdlová a pan Karel Šídlo. V měsíci září oslavil své jubileum pan Jiří Berka. Mezi říjnové oslavence patří pan Václav Valenta. Přejeme všem oslavencům hodně štěstí, zdraví a splnění všech přání ☺
- **Sbírka** nejen starého ošacení pro organizaci **Diakonie Broumov**, kterou pořádá obec u paní Miloslavy Zímové, se pro letošní rok uzavírá dnem 30. září. Pokračovat bude opět od března 2016. Opět se sluší poděkovat paní Zímové za poskytování prostor a všem, kteří do sbírky přispívají.
- Mateřská škola ve Lhotě prosí všechny místní občany, rodiče, prarodiče a známé o pomoc při **sběru papíru**. Papír můžete nosit ke stodole naproti MŠ. Výtěžek bude použit na dovybavení mateřské školy, nákup hraček, didaktických pomůcek apod.
- Na obecním úřadě uvítáme informace o **rozbitých nebo špatně fungujících lampách** veřejného osvětlení v naší obci, abychom je mohli nechat opravit.
- Občané, kteří nenahlásili své **mailové adresy** obecnímu úřadu a chtějí dostávat novinky o dění v naší obci mohou kdykoliv své adresy sdělit.
- Nechutnou zábavou se v naší obci poslední dobou stalo **střílení do psů a koček** z neznámé zbraně. Bohužel někteří lidé si neuvědomují, že zvířata jsou stejně jako člověk živými tvory, schopnými na různém stupni pociťovat bolest a utrpení,

a zasluhují si proto pozornost, péči a ochranu ze strany člověka. Ohleduplné chování ke zvířatům by mělo být především morální a lidskou povinností.

- **Výstava fotografií**, která probíhala na lhotecké pouti, pokračuje v zasedací místnosti obecního úřadu. Fotografie z Keni vystavuje slečna Kateřina Poddaná, staré historické i dnešní lhotecké fotografie vystavuje pan Luboš Mach.
- Děkujeme manželům Selicharovým za **dar** mateřské školce, kterým je barevná tiskárna
- Dne 16. 9. se konalo **zasedání obecního zastupitelstva**.

Zastupitelstvo obce:

- schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2015
- schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s Českou telekomunikační infrastrukturou a.s., kde předmětem je plastový sloupkový rozvaděč typu SIS 900 A na pozemku parc. č. 643/2 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic
- schvaluje smlouvu o poskytnutí práv k užívání softwaru (KEO4 Majetek, KEO4 Mzdy) s firmou Alis spol. s.r.o.
- schvaluje prodej obecních pozemků parc.č. 152/26 a parc.č. 152/16 oba v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic panu Janu Kostovi za 1,- Kč
- schvaluje nabídku od pana Dušana Nováka na koupi nového plynového kotle do budovy U Splavu
- bere na vědomí a písemně odpoví paní Vyšanské na žádost o řešení problému s náplavou štěrku v ulici Slepá
- schvaluje smlouvu o poskytnutí veřejné finanční podpory s SK Lhota na částku 50000,- Kč s výhradami

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme dobrovolným hasičům Lhota za včasný zásah při požáru na hospodářství Borek.

rodina Procházkova

Ráda bych poděkovala zástupcům JSDH panu Janu Kohoutovi a panu Dušanovi Čurdovi za ochotnou a nezištnou pomoc. Ve svém volném čase s pomocí hasičské techniky odstranili větve z borovice, které na mé zahradě nebezpečně zasahovaly do drátů elektrického vedení. Lhotečtí dobrovolní hasiči tak nejen zodpovědně plní svou profesní činnost, ale také se věnují záslužné práci s mládeží a dětmi od těch nejmladších. Zároveň jsou tu pro své občany v případě, že jejich pomoc potřebují.

Ludmila Šímová

INZERÁT

- Přijmu do pěstírny akvarijských ryb pracovníka(ci) na DPP ve Lhotě. Informace na telefonu 602 684 936.
- Prodám motorovou pilu zn. Husqvarna 55 v dobrém stavu. Bližší informace na obecním úřadě.
- Prodám dvě nové desky 100cm/200cm střešní krytiny vlnovky, barva hnědá. Bližší informace na obecním úřadě.

KULTURA

- ❖ Dne **10. 10. od 15 hodin** se koná **Drakiáda** (viz. Domov pro všechny)
- ❖ V sobotu **17. 10. od 9 do 13:30 hodin** se koná v obecní knihovně **Dětský bazárek**. Oblečení můžete nosit do knihovny každý čtvrtek od **16 do 18 hodin** (tel. paní Šeborová: 605 961 010) nebo k paní Kobersteinové na čp. 51 (tel. 737 677 381)
- ❖ Na tradiční **Seniorku** jste zváni dne **17. 10. od 14 hodin**
- ❖ Letošní **Posvícenská zábava** se bude konat v sobotu **24. 10. od 20 hodin** na sále v restauraci U Splavu
- ❖ Na **Pěknou hodinku** se pánové mohou těšit v pondělí **26. 10.** v restauraci U Splavu
- ❖ Novou akcí pro děti bude dne **31. 10. Strašidelný les** (viz. knihovna)

DOMOV PRO VŠECHNY

Po delší prázdninové odmlce se znovu hlásím z Občanského sdružení Domov pro všechny, abych Vás seznámila s blízcími se akcemi a také, abychom se vrátili k nedávno konané lhotecké pouti.

Pouťové odpoledne bylo letos netradičně již o týden dříve, než v předchozích letech, a to především po usilovném pátrání mezi místními starousedlíky, kteří se postupně shodli, že pouť ve Lhotě by se měla konat nejbližší víkend k datu, kdy svátek slaví Marie (12. září). Proto datum pouti bylo stanoveno na sobotu 12. září. Pouť měla velmi nabitý program a na její organizaci a realizaci se podílelo i několik členů našeho sdružení, za což jim patří velké díky a stejně tak i ostatním organizátorům a pomocníkům, kteří nám umožnili prožít odpoledne plné zábavy, sportu a především možnosti si společně posedět a popovídat. Kromě tradiční módní přehlídky salonu HP jsme si mohli ve stodole prohlédnout výstavu fotografií, poznat kovářské řemeslo pana Radovana, zhlédnout naše šikovné mladé hasiče při požárním útoku, vyrobit si papírové růže nebo ukázat sportovní nadání při turnaji v pétanque. Na návsi nás po dlouhé odmlce navštívily také dětské kolotoče a stánky s pouťovými dobrotami. Další dobroty, ale také jiné hodnotné ceny, jsme mohli vyhrát v bohaté tombole a kolem čtvrté hodiny vypukla u rybníka soutěž pro děti v duchu Pevnosti Boyard, které se zúčastnilo rekordních 70 dětí. Ve stejnou dobu začala hrát kapela Černý brejle, která nás bavila až do nočních hodin. Podle ohlasů i vlastních pocitů byla akce velice podařená, takže ještě jednou velké díky všem, kteří se na organizaci podíleli!

Začátkem října, konkrétně 10. 10. budeme mít ve Lhotě premiérovou Drakiádu, doufejme tedy, že počasí nám bude přát a připraví nám správné podmínky pro pouštění draků. Takže děti, pozor, poproste tatínky, dědečky, maminky, babičky, prostě kohokoli, ať Vám pomohou vyrobit draka, s kterým se předvedete na obloze, neboť budou vyhlášené soutěže v kategoriích – NEJORIGINALNĚJŠÍ domácí vyrobený drak, drak s NEJDELŠÍM OCASEM, a drak s NEJDELŠÍ VÝDRŽÍ VE VZDUCHU. Drakiáda se uskuteční na louce pod Skalkou od 15:00, připraveno bude drobné občerstvení a všichni drakiádníci budou odměněni. Ceny za nejlepší draky budou předány u rybníka u restaurace U Splavu, kde bude připraveno opékání buřtů na ohýnku, u kterého následně zakončíme odpoledne hraním na kytaru a zpěvem.

za Domov pro všechny, předsedkyně
Veronika Mantlíková

KNIHOVNA

Dobrý den,

hlásíme se Vám z knihovny. Všechny srdečně zdravíme po krásném slunečném létě.

S některými pilnými čtenáři jsme se potkávali i přes prázdniny, s jinými až během září. Každopádně jsme rádi, že tu jste, že k nám do knihovny chodíte a je Vás čím dál tím více, což je báječné. Vidíme, že naše práce má smysl a že k nám chodíte rádi a za to Vám chceme od srdce poděkovat.

Otvírací doba knihovny je stále stejná, tzn. **každý čtvrtek od 16 do 18 hod. Ve stejné době** probíhá ve vedlejší místnosti **tvorení pro děti**, případně pro maminky s dětmi, které ještě potřebují blízkost rodiče a hlavně pomoc při tvorbě. Moc se těšíme, že přivítáme i nové tváře. Kdo má zájem, necht' přijde, uvidí a vyzkouší si. K ničemu se nezavazujete.

Ze strany větších dětí, mladých lhoteckých slečen, přišel nápad na **kroužek šití**. Je to skvělé, že jsou tyto mladé slečny tak šikovné a ambiciózní. Máme dokonce i paní, která by se ráda tohoto kroužku ujala a předala těmto slečnám své zkušenosti. A protože jsou již čtvrtky ve Vašich myslích zavedené jako den knihovny, sousedských trhů a společného setkávání, nabízíme tento **kroužek šití rovněž ve čtvrtek** po tvoření malých dětí, tzn. **od 18 do 19.30 hodin**. Případně zájemkyně necht' kontaktují OÚ, kde se dozví bližší informace.

Jinak máme za sebou překrásnou **lhoteckou pouť**, která se konala **12. 9. 2015**. Když se řekne „pouť“, možná se většině z nás vybaví kolotoče nebo jiné atrakce. Původní význam slova pouť je však odvozen od slova „putovat“, tzn. podniknout cestu, která má určitý cíl s hlubším smyslem: potkat se s Bohem, pomodlit se atd. Na pouť lidé putují do kostela v době, kdy má svátek ten, komu je příslušný kostel zasvěcený. Pátrala jsem, kam a kdy se chodilo ze Lhoty. Pamětníci mi potvrdili, že do kostela do Žiliny a že to bylo na svátek Marie, což je přesně 12. 9. Proto tedy vždy pouť hned po prázdninách.

Na naší pouti samozřejmě o zábavu nebyla nouze. Myslím, že se pouť po všech stránkách vydařila, a za to všem organizátorům moc děkujeme.

Z budoucích akcí bychom rádi poukázali na **Drakiádu**, a to **10. 10. 2015**. Nebyl by to správný podzim, aby se nepouštěli draci. S výrobou zatím jen dekorativních dráčků jsme již začali během tvoření.

17. 10. 2015 proběhne v knihovně bazárek s dětským oblečením. Kdo máte přebytky, nabídněte. Kdo naopak sháníte oblečení na Vaše ratolesti, přijďte si nakoupit. Určitě bude z čeho vybírat.

Koncem října se můžeme těšit na **Strašidelný les**, a sice **31. 10. 2015**. Seznámíme se nejen s blízkým okolím za tmy, ale i s těmi, kdo těmto temným koutům vládou, tj. s jednotlivými duchy, strašidly, bludičkami atp.

Přejeme všem krásné babí léto a těšíme se na setkávání s Vámi.

Tereza a Jiří Šeborovi

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Výlet do Anglie

V úterý 22. září ve večerních hodinách odjeli někteří žáci naší školy společně s paní



učitelkou Radkou Janoušovou a maminkami Kateřinou Černou a Hanou Poddanou na „vzdělávací pobyt“ do anglického městečka Dartford. Zájezd byl hrazen z dotačního titulu Výzva č. 56 vyhlášeným MŠMT. Po nočním přesunu autobusem jsme kolem poledne následující den dorazili do francouzského městečka Calais, odkud jsme se přeplavili trajektem do Doveru. Ještě před příjezdem do našeho cílového místa jsme si prohlédli krásné městečko Canterbury. Poté jsme přešli do Dartfordu, kde jsme se rozdělili do rodin a odjeli se ubytovat. Ve čtvrtek a v pátek jsme navštívili místní základní školu, podívali jsme se na výuku v různých třídách a nějaké nové věci jsme se s anglickými kamarády naučili. V odpoledních hodinách jsme vyráželi na výlety. Prohlédli jsme si městečko Lewisham a královskou observatoř Greenwich s „nultým“ poledníkem. V sobotu jsme se vydali na celodenní výlet do přímořského města Brighton a ještě předtím jsme si prohlédli křídové útesy na pobřeží. V neděli nás čekala všemi

očekávaná návštěva Londýna. Ve večerních hodinách, po zhlédnutí všech krás Londýna, jsme nasedli opět do autobusu a vydali se zpět domů do České republiky. Domů jsme dorazili všichni v pořádku v pondělí 28. září odpoledne. Celý týden nás v Anglii provázelo krásné slunečné počasí. Děti vše zvládly na velkou jedničku, byly moc šikovné a hodné. Patří jim obrovská pochvala. Paní Černé a paní Poddané moc děkuji za pomoc.

Radka Janoušová, učitelka

Jsem šťastná, že jsem tam mohla být...

...bylo to jako blesk z čistého nebe, když v úterý ráno, před čtrnácti dny, zvonil telefon. Byl mi podán dotaz, zda bych nechtěla a nemohla být jednou z doprovázejících dětí ze žilinské základní školy do Anglie místo jiné maminky, která měla tento pobyt už uhrazený ze svých prostředků a onemocněla. Měla jsem do večera na rozmyšlenou. Pokusila jsem se během pár hodin přeorganizovat svůj čas, zavolat manželovi, omluvit se na plánovanou rodinnou sešlost a toto pozvání jsem přijala...

Nádherný necelý týden máme za sebou. O programu, který po celou dobu probíhal, se jistě dočtete v článku ZŠ. Paní Jana Kleinmondová, která původně měla jet, řekla na schůzce rodičů dětí, které byly vybrány a zařazeny do tohoto projektu, že my posíláme „elitu“. Přiznám se, že tato poznámka mi nebyla v tu chvíli moc příjemná. V daný moment měla více informací a měla opravdu pravdu. Děti měly tento pobyt zadarmo, byl hrazen z grantu, který škola získala. Žáčci podávají ve škole výsledky podle svých možností, všichni se jistě snaží, každý je nadaný na něco, známkování je spravedlivé, o tom jsem se opravdu

přesvědčila. Hezky se poslouchala chvála v partnerské anglické škole. S radostí jsem pozorovala, jak děti naslouchají, konverzují, komunikují. Je škoda, že u toho nemohly být všechny paní učitelky, které mají toto vše „na svědomí“. Máme slušné, hodné, laskavé, kamarádkové děti se smyslem pro humor.

Děkuji i všem ostatním dětem, které na ostrovech tentokrát nebyly, ale zapojují se do našich akcí, navštěvují je, soutěží, potí krev v dresu s naším kaštanovým listem, povídají si o tom, že je zážitek kopat za stejný oddíl, za který hrál Petr Čech, i těm, se kterými se na sebe jen tak někdy usmějeme...

Potom, my dospěláci, máme radost, že naše činy mají smysl ☺

Hanka Poddaná

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Zdravíme vás ze školky v novém školním roce. Přivítali jsme mezi nás několik nových kamarádů, a to Karolínku Burešovou, Kačenku Kučerovou a Toníka Langeru. Od 1. září už jsme toho spousty prožili - zaskotačili jsme si na „zumbě“ s Petrou jako piráti a užili si maňáskové divadlo „Sedmikrásek“ s představením „Beruška a kačátko“. Máme připravenou spoustu akcí a na všechny se moc těšíme.

Děti a zaměstnanci MŠ Lhota

JSDH LHOTA

Prázdninový výlet

Část předposledního týdne prázdnin jsme si zpestřili s některými Mazánky a Hasičaty, výletem do Východních Čech v oblasti Železných hor.

Sešli jsme se brzy ráno na autobusové zastávce ve Lhotě a vyrazili jsme vstříc novým zážitkům. 170km jsme zvládli pomocí autobusů a vlaků. Cesta nám trvala 4h, žádné zpoždění spojů, vše navazovalo, tak jak mělo. Pro mnohé to byl velký zážitek ☺.

Na místě nás čekal vynikající oběd, který nám připravil Honza s Dušanem, (a prý, že neumí vařit... ☺) polévku děti nazvaly jako Pepřovou a bramborová kaše s řízkem z talířů také zmizela.

Příprava stanového tábora netrvala vůbec dlouho, a proto všichni splnili odznak odbornosti, Táborník. Odpoledne jsme se vydali na prozkoumání okolí, kde se nachází několik zatopených lomů a odměnou byla vynikající točená zmrzlina.

Během našeho výletu jsme si užili hlavně hodně zábavy. Vybíjená proti vedoucím. Ta byla opravdu silnou motivací, jen aby nás děti porazily. A povedlo se ☺.

První den po příjezdu, jsme se vydali na celodenní výlet pěšky. Cesta směřovala do Trhové Kamenice, kde jsme navštívili rozhlednu na Zuberském kopci, který je zároveň místní sjezdovkou. Museli jsme zvládnout výstup 615 m n. m., 182 schodů. Z rozhledny jsme mohli vidět, vrcholy Žďárských hor, Železné hory a při vyjasnění jsou vidět i Krkonoše nebo Orlické hory. Po té jsme seběhli sjezdovku dolů a šli jsme na oběd. Cesta zpátky do našeho tábora byla vyčerpávající. Museli jsme přebrodit řeku Chrudimku, výšlap do vesničky Kameničky a přejít pastvinu s krávy. Naše cesta měřila 20km, všichni jsme ji zvládli a odměnou byl chladný bazén pro naše bolavé nohy ☺.

V pátek jsme měli odpočinkový den, a večer nás čekal výlet na Sečskou přehradu, kde se konala soutěž v nočních požárních útocích dospělých. Než vše začalo, byli jsme se podívat na přehradě a prošli jsme její okolí. Úroveň zmiňované soutěže je velice vysoká. Soutěžilo zde celkem 53 týmů mužů i žen.

Další den jsme měli objednané lanové centrum Podhůra, zde se nachází i rozhledna Bára.

Vše se nachází v blízkosti města Chrudim. Nejprve jsme museli projít odborným školením jak se chovat ve výškách, učili nás, jak správně se připínat karabinami, nebo jak se používá kladka. Lanové překážky byly opravdu náročné, ale krásné, a ti co se na ně odhodlali, je zvládli na 1. Ti menší měli svoji lanovou trasu a skvěle se s ní vypořádali. Po té jsme jeli do nedalekých Lukavic, kde se konala další hasičská soutěž. Večer jsme si připravili večeri v podobě grilování domácích hamburgerů a po té opět plno zábavy.

V neděli nás čekalo balení, úklid a odjezd domů ☺ .

Všem moc děkujeme, byli jste skvělí a užili jsme si to s vámi. Doufám, že příští rok něco opět vymyslíme a podnikneme ☺ .
za tým vedoucích Alena Kohoutová

Vážení příznivci hasičského sportu, před našimi dětmi se otevřela nová sezóna a nezačala vůbec špatně. Naše řady se rozrostly o spoustu nových tváří. Zvláště o početnou přípravku, v níž spousta dětí nedosáhla ještě tří let. Avšak, měl-li by někdo další chuť i zájem, rádi ho mezi námi uvítáme. Scházíme se u hasičárny každou středu v 16:30.

Hned první zářijový víkend vyrazili Lhotečtí do Plchova na Slánsku. Tamní hasiči každoročně pořádají jakési rozloučení s prázdninami, jehož součástí je souboj mladých hasičů ve štafetě požárních dvojic a požárním útoku. Povětrnostní podmínky nebyly zrovna příznivé a na stříkání do terčů to bylo velmi znát. Přesto mladší Hasičata dosáhla krásného 3.místa a starší Mazánci výborného 1.místa.

A na Slánsku ještě zůstaneme, následující sobotu jsme s dětmi navštívili areál ve Vraném. Vranský dvojboj se skládal ze štafety 4x 60m a rovněž požárního útoku. Mlhavé a chladné počasí při štafetách nikterak nezasáhlo do vyrovnaných výsledků zvláště starších dětí. O to napínavější byly jejich pokusy. Naši Mazánci spolu s Žilinskými si vedli opravdu skvěle a čas 28,76s nám stačil na získání nejcennějšího kovu. Ani Hasičata nezůstala pozadu a ve své kategorii vybojovala pro Lhotu stříbro.

Jsou to skvělé výsledky skvělých dětí.

za tým vedoucích mladých hasičů
Barbora Kobersteinová

TJ SK LHOTA

Áčko

V přípravě na novou sezónu se áčko utkalo se čtyřmi účastníky I.A třídy. Tyto soupeře dokázala Lhota přehrávat a v přátelských zápasech vyhrávala. Že samotná sezóna nebude tak snadná, ukázalo již první domácí střetnutí s Jílovištěm. Po vyrovnané první půli otevřel skóre v 51. minutě parádně zahraným přímým kopem Mikolanda. Hosté dokázali rychle vyrovnat. Pro Lhotu zlomová chvíle přišla po úspěšném napadání Junga, jenž následně otálel s přihrávkou Mikolandovi před prázdnou bránu, a velešance zůstala nevyužita. Deset minut před koncem zápasu si domácí vybrali slabou chvíli, za což byli tvrdě potrestáni dvěma góly. A tak si tři body odvezl zkušenější soupeř. Ze druhého domácího duelu viděli diváci pouze devět minut a jednu šanci Ostré. Pak se nad lhotecké hřiště přihnala bouřka s přívalovým deštěm a utkání muselo být odloženo. Ani v Berouně si áčko náladu nezvedlo. Už úvodní poločas byl z pohledu Lhoteckých nevýrazný. Proto nepřekvapil odchod do kabin s jednobrankovým mankem. Ve druhém dějství ale brankář hostů fauloval před vápnem Junga a musel pod sprchy. Z následného přímého zamířil Mikolanda pouze do tyče. Jen o

chvíli později se přece jen Lhotečtí zásluhou Junga prosadili. Stejně jako v prvním utkání přišel zkrat okolo 80. minuty opět s dvěma inkasovanými góly. Po třech kolech tedy lhotecká situace nevypadala vůbec růžově. V dohrávce s Ostrou proto vyztužilo áčko obranu hráči z SK Kladno. Perfektně fungující defenzíva nepustila hosty do šance a téměř ani ke střele. Lhotě pomohlo rychlé vyloučení obránce hostů již v 11. minutě. Stejně jako v Berouně byl faulován Jung a Mikolanda poslal přímý kop do tyče. Bývalý hráč West Hamu nakonec utkání rozhodl jedinou brankou v 67. minutě, když po rohu dotlačil míč do brány. Druhé po sobě jdoucí jednogólové vítězství si připsali Lhotečtí se sokem z Mnichova Hradiště. Vyrovnaný duel převážil na stranu domácích kanonýr Jung. Soupeř se přes řadu šancí prosadit nedokázal, a tak Lhota slavila trochu šťastné vítězství. V Nižboru nastoupila Lhota k pohárovému zápasu v sice kombinované, přesto silné sestavě. Po bezkrevném výkonu se se zbytečnou, ale povinnou soutěží rozloučila. Očekávané derby v Tuchlovicích zvládla Lhota výborně. Áčko jasně přehrávalo domácí a bylo k podivu, že poločasové vedení nebylo větší než jednobrankové. Jediný zásah, si pěkným přehozením gólmana připsal Dominik Šíma z SK Kladno. Tuchlovice sice dokázaly z ojediné šance vyrovnat, Lhotě ale zajistil výhru Jung. Ten mohl přidat i další úspěch. Přes domácí snahu o vyrovnání si Lhota odvezla zaslouženě tři body. Krásný fotbal plný šancí viděli diváci v souboji s Rejšicemi. Hosté se dostali do vedení již ve 4. minutě. Ani domácí s gólovou odpovědí neotáleli. Druhý gól hostů přišel již v 19. minutě a Lhota opět tahala za kratší konec. Také o druhé vyrovnání se postaral Jung. Ani třetí vedení hosté neudrželi. Zásluhou Mikolandy viděl lhotecký stadion první penaltový rozstřel. V něm neuspěl v šesté sérii Rychlý, takže si prémiový bod připsali bezchybní hosté. Do Dobříše jelo áčko s hodně splácanou sestavou, která snad ani nevěřila v úspěch. Domácí předváděli pohledný, ale nepříliš efektivní hru, zatímco hosté se soustředili především na brejky. Z nich se dvakrát prosadil Jung a jednou Havelka. V 64. minutě završil Jung, jenž byl hvězdou utkání, hatrick. Pak domácí ještě jednou snížili. Překvapivou výhru hostů ale Dobříš ohrozit nedokázala.

Po sedmi kolech drží áčko lichotivou pátou příčku s pouhou třibodovou ztrátou na první Hostouň. Také za Lhotou je velice těsno. Dvanácté Mnichovo Hradiště ztrácí na Lhotu 4 body. Lhoteckých 13 bodů lze určitě považovat za úspěch.

SK Lhota – TJ Jíloviště 1:3 (0:0) Branka Lhoty: Mikolanda

SK Lhota – Sportovní sdružení Ostrá 0:0 nedohráno

Český Lev Beroun – SK Lhota 3:1 (1:0) Branka Lhoty: Jung

SK Lhota – Sportovní sdružení Ostrá 1:0 (0:0) Branka Lhoty: Mikolanda

SK Lhota – Mnichovohradišský SK 1:0 (1:0) Branka Lhoty: Jung

SK Nižbor – SK Lhota 3:2 (1:0) Branky Lhoty: Skořepa 2x

AFK Tuchlovice - SK Lhota 1:2 (0:1) Branky Lhoty: Jung, Šíma D.

SK Lhota – SK Rejšice 3:4 na p. k. (1:2) Branky Lhoty: Jung 2x, Mikolanda

MFK Dobříš – SK Lhota 2:4 (1:3) Branky Lhoty: Jung 3x, Havelka

Béčko

Po jediném vítězném přátelském utkání na Sýkořici (4:1) přivítalo béčko hned největšího favorita soutěže – Slovan Dubí. Začátek Lhotě vycházel herně, nikoliv však výsledkově. Úvodní poločas vyhráli hosté 2:0. Ve druhém svou převahu ještě znásobili a ukázali, proč jsou považováni za nejvýraznějšího adepta na postup. Ani druhé kolo béčku nevyšlo. Na

rozdělovském hřišti nestačili na mladý a stále se zlepšující celek Sparty Kladno. Kladenský tým si po hodině hry vytvořil třígólové vedení. Lhota se zmožila pouze na snížení Procházky, jenž překvapil gólmana z přímého kopu. Nešťastné utkání sehrálo béčko proti Slavoji. Po celý průběh byla domácí jedenáctka herně lepší. Výsledkově však tahala za kratší konec. Na úvodní trefu hostů odpověděl po rohu hlavou Hrdlička. Také po změně stran využil Slavoj jeden ze svých protiútoků, Lhota se dlouho trápila, než se v 81. minutě prosadil Nachtigal. V následném penaltovém rozstřelu neuspěli Lhotečtí až v sedmé sérii, což přineslo plusový bod pro Slavoj. Na Buštěhradě se béčko scházelo dost obtížně. Přesto si s domácím celkem přesvědčivě poradilo. Jako první se prosadil Husák, když po zaváhání obrany přehodil domácího gólmana. Dále Lhota proměňovala standardní situace – Procházka přímý kop a Hotvův roh. Také Buštěhrad využil standardní situaci, když snižoval na 1:2. Po obrátce si Lhotečtí průběh pohlídali a přes množství neproměněných šancí přidali dva zásahy. V silném složení hrající béčko šlo proti Dřetovicím do vedení zásluhou Matěje Šímy. Jinak neškodným hostům se podařilo vyrovnat po chybě brankáře Hájka. Také podruhé propálil skvěle chytajícího brankáře hostů Šíma. Jistotu získalo béčko až po dvou rychlých brankách Horáka a Šímy, jenž tak dokonal hattrick. V závěru ještě hosté inkasovali dvakrát. Po pěti kolech má béčko sedm bodů, což ho řadí na sedmou příčku. Na začátku sezóny jsou bodové rozestupy minimální.

SK Lhota B – Slovan Dubí 1:6 (0:2) Branka Lhoty: Šíma

Sparta Doly Kladno - SK Lhota B 3:1 (1:0) Branka Lhoty: Procházka

SK Lhota B – Slavoj Kladno 2:3 na p.k. (1:1) Branky Lhoty: Hrdlička, Nachtigal

SK Buštěhrad – SK Lhota B 1:5 (1:3) Branky Lhoty: Husák, Procházka, Hotový, Horák, Švarc

SK Lhota B - Sparta Dřetovice 5:1 (2:1) Branky Lhoty: Šíma 3x, Horák, Procházka, Maroušek

Žáci

Oprati loňské sezóně nevstoupili žáci do soutěže jako outsider. Naopak při spolupráci s dokeským oddílem bude družstvo velice silné. Důkazem jsou první dvě vysoké výhry. Na nich se velkou měrou podílel Nedvěd, který si připsal po sedmi brankách. Ve třetím kole bez svého nejvýraznějšího hráče žáci neuspěli a naopak vysoko prohráli. Až zatím poslední zápas přinesl vyrovnanější průběh. V přestřelce na lhoteckém hřišti prohrál Stochov 6:4.

Devět bodů ze čtyř kol řadí žáky na třetí místo tabulky. Nyní má družstvo před sebou silnější soupeře. I tak se mohou žáci držet v popředí.

SK Zlonice – SK Lhota 2:10 (1:5) Branky Lhoty: Nedvěd 7x, Valenta 2x, Roček

SK Lhota – Novoměstský Kladno B 11:1 (7:1) Branky Lhoty: Nedvěd 7x, Roček 2x, Valenta, Mertlík

AFK Linčice – SK Lhota 11:1 (3:0) Branka Lhoty: Valenta

SK Lhota – Baník Stochov 6:4 (4:1) Branky Lhoty: Mertlík 3x, Nedvěd 2x, Roček

Starší příprava

Starší z přípravek hraje ve skupině se silnými soupeři z Kačice, Velké Dobré, Vinařic, Nového Strašecí a Stochova. Toto družstvo zatím výsledkově příliš úspěšné není. Nicméně herně se celek zlepšuje, což je v dané kategorii podstatné.

Mladší příprava

Na rozdíl od starší přípravky se mladšímu družstvu výsledkově daří. Také výkony týmu jsou na dobré úrovni. Zajímavé budou především souboje se silnými celky Dokes a Unhoště. Ostatní soupeře (V. Dobrá, K. Žehrovice, Tuchlovice) by měla mladší příprava přehrávat.

Vážení hasiči,

Jménem svým i jménem obce Chrástany děkuji všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na likvidaci rozsáhlého lesního požáru v Chrástanech u Rakovníka, i když ve většině médií se psalo a hovořilo o požáru u Olešné. Místo požáru není ale rozhodující. Rozhodující byl rychlý, pohotový, perfektní zásah hasičů, kteří opět prokázali, že je na ně spolehnutí a že obstojí i v těch nejtěžších podmínkách. Bez ohledu na úmorné vedro, na komplikace s dopravou vody, na únavu a vyčerpání se snažili nebezpečný živel pokořit.

Na místě se vystříдалo na 500 hasičů profesionálních i dobrovolných z 90 jednotek a to, že se tento velký zásah obešel bez zranění, svědčí o profesionálním a zodpovědném přístupu všech zúčastněných.

Nesmírně si vážím práce hasičů profesionálních i dobrovolných. Svoji práci vykonávají často na úkor svých rodin a svého volného času a bez nadsázky riskují svoje zdraví a mnohdy i životy. Já svůj vděk, svůj obdiv a uznání k této nelehké práci mohu vyjádřit jen obyčejným: Děkuji.

Přeji vám všem pevné zdraví, hodně štěstí a úspěchů osobních i pracovních.

S hlubokou úctou



Tlapáková
Jana Tlapáková
starostka obce



pořádá



LHOTECKOU DRAKIÁDU

10. ŘÍJNA od 15:00

na louce pod Skalkou (u čističky)

malé občerstvení zajištěno



Soutěž o:

NEJORIGINALNĚJŠÍHO doma vyrobeného draka

draka s **NEJDELŠÍM OCASEM**

draka, který **NEJDÉLE VYDRŽÍ VE VZDUCHU**

Odměna pro každého drakiádníka a ceny pro vítěze budou předány u ohně U Splavu, kde budeme opékat buřty a zaspíváme si s kytarou.